
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE MÚSICA DA UNILA 

EM 11 DE JUNHO DE 2025 

Às dezoito horas e quarenta minutos do décimo primeiro dia do mês de junho do ano dois mil e 1 

vinte e cinco, o Colegiado do Curso de Música da UNILA se reuniu em sessão virtual pela 2 

plataforma Google Meet. Estiveram presentes os professores Analía Chernavsky, Gabriel 3 

Moreira, Gabriel Rezende, Josias Matschulat, Lucas Casacio e Maria Beatriz Cyrino. A reunião 4 

foi presidida pelo coordenador do Curso, professor Josias. 5 

1) Informes da coordenação. O presidente iniciou a reunião informando aos presentes sobre a 6 

realização da primeira reunião entre as coordenações dos cursos e dos centros interdisciplinares 7 

do ILAACH a respeito do Plano de Desenvolvimento de Unidade. 8 

2) Aprovação de colaborações docentes junto a PPGs de outras universidades. O presidente 9 

apresentou ao Colegiado as demandas dos professores Maria Beatriz Cyrino, Gabriel Rezende e 10 

Lucila Tragtenberg para aprovação da destinação de carga-horária para atuação em programas de 11 

pós-graduação (PPGs) em outras universidades. O Colegiado aprovou por unanimidade as 12 

solicitações de destinação de carga-horária, a saber: para a Professora Maria Beatriz Cyrino 13 

Moreira, 4 (quatro) horas semanais como editora do periódico “Música Popular em Revista” do 14 

PPG em Música da Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP); para o Professor Gabriel 15 

Sampaio Souza Lima Rezende, 4 (quatro) horas semanais como orientador junto ao PPG em 16 

Música da Escola de Comunicação e Artes da Universidade de São Paulo (USP); e para a 17 

Professora Lucila Romano Tragtenberg, 4 (quatro) horas semanais como docente colaboradora 18 

e orientadora junto ao PPG do Instituto de Artes da Universidade Estadual Paulista (UNESP).  19 

3) Solicitação de recurso para convidado do 3º Encontro de Teoria Musical. O presidente 20 

apresentou a demanda do professor Gabriel Navia para destinação de recurso financeiro para 21 

diárias e passagens com vistas à vinda do professor Dr. Guilherme Sauerbronn (UDESC), com 22 

permanência de 3 (três) dias, para o 3º Encontro de Teoria Musical, com previsão de realização 23 

no mês de novembro de 2025. O Colegiado aprovou por unanimidade a solicitação. 24 

4) Revisão dos critérios para PS Vagas Ociosas 2025. O presidente informou ao Colegiado que 25 

a Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) consultou os cursos sobre a necessidade de revisão 26 

dos critérios para o processo seletivo de vagas ociosas. Após leitura do documento mais recente, 27 

o Colegiado decidiu pela manutenção dos critérios conforme o processo realizado no ano de 2024. 28 

5) Deliberação sobre questão do turno de funcionamento do curso. O presidente informou ao 29 

Colegiado a respeito de sua conversa com os estudantes realizada no dia 3 de junho, na qual os 30 

discentes foram consultados sobre a viabilidade de alteração do turno de funcionamento do curso, 31 

e na qual foram discutidas algumas possibilidades de remanejamento dos horários das turmas. O 32 



presidente afirmou que, segundo sua percepção, não houve consenso entre os estudantes sobre o 33 

tema, havendo estudantes a favor da consolidação das aulas em um único turno, outros a favor de 34 

uma concentração das aulas em menos dias, e outros ainda a favor de mudanças de horários de 35 

um ano para o outro. Não houve deliberação do Colegiado sobre o assunto. 36 

A reunião foi encerrada às dezenove horas e trinta minutos. Eu, Josias Matschulat, lavrei a ata. 37 
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